Шановні колеги!

Ми впевнені, що Ви зацікавлені в успішному майбутньому Ваших випускників і, зокрема, отриманні ними конкурентоздатної європейської освіти.
Звертаємо Вашу увагу на відкриття в НТУ «Дніпровська політехніка»  спеціальностей:
- «Історія та археологія»
- «Світова політика та економіка»

- «Політологія».
Нова історична спеціальність «Історія та археологія», спеціалізаія «Соціальна антропологія», яка поєднує в собі весь спектр гуманітарної освіти. Програма вивчає людину та її соціальне оточення, отже формує знання та вміння в галузі історії, політології та соціальних відносин. Соціальна антропологія передбачає дослідження як історії розвитку людства, так і сучасного суспільства. Ця галузь належить до найперспективніших і найбільш затребуваних у США , країнах Європи  та набуває поширення в Україні (відкрито бюджетні місця!!!).
Нова для України спеціальність «Світова політика та економіка» відкрита на базі двох університетів – Національного гірничого університету (м. Дніпро, Україна) та Університету Вітовта Великого (м. Каунас, Литва). Університети гарантують: навчання в Україні та Литві, два дипломи, подвійну спеціальність («політологія», «економіка»), переваги подальшого працевлаштування.
Нова гуманітарна спеціальність – «Політологія». Поєднання традицій першого в регіоні вищого навчального закладу і новаторського підходу молодого творчого колективу гарантує отримання вашими випускниками якісної освіти європейського рівня за привабливою ціною.

Просимо Вас довести цю інформацію до відома учнів і батьків випускних класів, а також розмістити прикріплений файл на сайті Вашої школи. Будемо вдячні за співпрацю та готові відповісти на можливі запитання у зручній для Вас формі (відкрито бюджетні місця!!!).
ДНІ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ 15 ЛЮТОГО, 14 БЕРЕЗНЯ, 11КВІТНЯ.

Наші контакти:

Тел.: (056)373-08-32; 756-00-45

Моб.: +38(097)353-06-88

e-mail: ipt.nmu@gmail.com
http://ipt.nmu.org.ua/ua/abiturient/abiturient.php
facebook.com/groups/wpe.nmu

facebook.com/groups/1639069086350054/

З повагою,

завідувач кафедри історії та політичної теорії 
НТУ «Дніпровська політехніка»
Первий Геннадій Леонідович
